
22/06/2020 PAZARTESİ  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  10 KAR FIRTINASI START MAHALİNDE YARALANMASINDAN DOLAYI

 2  14 ANAKUCAĞI BİNİCİ RAPOLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 3  4 FLOOD GRIL KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  15 GÜZEL ÜNLÜ RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER At Sahibi Vekili Resul ÜNLÜ

 5  10 KIZILIN ZAFERİ RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

 5  1 İLKAYOĞLU RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

 7  9 MİRBERRİ RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER Ferit ÇEÇAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı BIG PRESINDENT isimli atın antrenörü Muhammed KARALI biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte 

Kep giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna  çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

13 numaraya kayıtlı ALTUNBİR isimli at start makinasından çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Gökhan BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

14 numaraya kayıtlı NARCOTIC isimli at start makinasından sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı KARASU FIRTINASI isimli atın antrenörü Mahmut KEKLİK biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte 

forma giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna  çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a,b1) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar ve 562,00 

TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı KOSOVA RÜZGARI isimli atın antrenörü Muhammed KARALI biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte 

Kep giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna  çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı EYÇIENS isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 123.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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